



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10 квітня 2015 року

Харків

№ 154

Про закінчення опалювального періоду

У зв'язку з підвищенням середньодобової температури зовнішнього повітря до +8 град.С і вище, відповідно до пункту 5 Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630, підпункту 2 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 09 липня 2014 року № 296 «Деякі питання забезпечення населення, підприємств, установ та організацій природним газом до кінця опалювального сезону 2014/15 року», постанов Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування» та від 02 березня 2015 року №74 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання таким, що втратив чинність, Порядку встановлення роздрібних цін на природний газ для населення», урахуваючи погодження з Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України і Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Дозволити закінчити опалювальний період у навчальних, медичних, дитячих та інших закладах побутового і соціально-культурного призначення, а також у житлових будинках, у тому числі споживачам, приміщення яких обладнані індивідуальними опалювальними приладами, – з 14 квітня 2015 року (далі – об'єкти).

2. Рекомендувати Харківському обласному комунальному підприємству «Дирекція розвитку інфраструктури території» (Вернигора О.О.) забезпечити відключення від теплопостачання об'єктів, зазначених у пункті 1 розпорядження, що отримують теплову енергію від джерел підприємства.

3. Районним державним адміністраціям вжити відповідних заходів, пов'язаних із закінченням опалювального періоду.

Рекомендувати виконавчим органам міських рад міст обласного значення вжити аналогічні заходи.

4. Рекомендувати ПАТ «Харківгаз» (Бескоровайний Є.В.), ПАТ «Харківміськгаз» (Мазур Д.Л.) забезпечити своєчасне відключення газових опалювальних приладів відповідно до чинних правил і норм.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Є.Д. Шахненка.

**Голова обласної державної
адміністрації**



І.Л. РАЙНІН